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Partie A — L’atome le plus simple de 'univers (CCP MP-2018)

o St F-_ etz
QWZ:r )

0 Tapedoe ciadue wnfome s m = - A;E,r“'—

@@':rez I(
hime £

0D Sot 4y - FLdi = G -

ATEr . :
= é'c o E,o/ w . & |
’ ﬂx ‘gt == N gﬂ-{ofj
i /meU 2  4otr
62&) Qh a f, mp/me/u;j sy /mrere |
LT E,

@9 Pokr : Me mc’- m$t Jo =Wty avec ag - 4[78‘4;1'/
ATZ, Me e *

CQG> S’U-{’ E“: gc-!-gf-: é-f- = - 61'

< Yﬂ-& M1d5
ngu"\ éﬂ' = == Ry %) Q};: elL = __—-——me;dﬁ f
m* Mhay  %uvg'd"

@) Rapor de Bohe = nayon do L slome J&u%oé}WJ Aa
AN 0g-52,48pm et Ry- J3606e)

Laurent Pietri ~1~ Lycée Joffre - Montpellier



evoir & la maison DM11 — Quantique Physique : PC

AN an BB s o Am g4 =)M,.mfmm%ale
C

. LiEt/4. i
@3 St ‘FG&) <G t)e - ?ED téra)l)e et/

Jwgw.g,“wé EKCP,E)f-’fZ k(ﬁ &l )kr,e)]
Q) Dlapss B, £ -

AH&Q
bR oK) doe D= A YK ik
e .5 kie)-K#) =i
G B dE o 0 —}% =
o K EK[@)J
mRE 00T
d%k | R Kip)-0
é) ¢
de,?« :.&L
a\Ezﬂ_@f_ M: meRe? k-0
FFGR Jp* 4116:,%1
77.

. _in?
Ve kﬁ)s ﬂe“]ﬁ" Be _7

aurent Pietri ~2~ Lycée Joffre - Montpellier



Devoir a la maison DM11 — Quantique

Physique : PC

(,Q@ fg&,ﬂt %k[efm: L’ﬁj/au ok MW% /lzio'\g'wa%ﬁz.m m_’a.tew#.

035 Ao & b dierciibeon - G- 5,,,,.5,-?/[
U R
ﬁj‘ Am‘“J( ;/n/
é@/’_pdt/l—_’—;gl = ﬁ/
/l LAI m‘L/ ]1(, |

L) Stk - 408310 m ot b i swivand

. o | B ] 4s
() | 65,10 | het 00 | 433,43 | hlo, 0

Aap (am) | 683:203| 36,1 £92 | #9402 02 |02 1017

(Q[?) S\!’ﬂ);: ARy . et = HadE
me hiret

- A=V el Wihom
> A E.{gw WW

|
|
'

Q16) Oh o done 4 = 41073 A/ n =A3%03

Laurent Pietri ~3~

Lycée Joffre - Montpellier



DM11 - Quantique Physique : PC

@@ oa/w& b il gk e kin a8 fomh & For 72,

&W.medwnz
,Pwruﬂtmiomaa_mmwﬂkxtl Fg&"w‘o

Sﬁmsir{l:@ F 8 Tk :{_@;6
A

- :
4
ng) /\éw,r;
v 27 4
m=3 { A:=¢
L‘(
(3o |32)
v \
&Y &
AVARRN O:(
m=~L
v y AL

D/ﬂffu gw &W!d: e ,,(LR, /ETT—Z)

agee M 34 ded Lae &Zm'}auw‘g

A+t
%%;rmA&ﬂ@,ﬁWW&ﬁ@AWW”J_
b e U4l i
St Lyy- & LR _3) A”u/zf
b L (-2 % )
- 8- % - 428 %)

aurent Pietri ~4~ Lycée Joffre - Montpellier



evoir & la maison DM11 — Quantique Physique : PC

CQI%) SDf{' {A&: E;-},- E;f,
106, - G- &,
D/gi AEf Egl—gglp = A%
=5 -'QLC- Ao’: Aéf
- et ot 6] st

¢

Qo)
X Oy cASTIH O™ = | < 66,2290 mm. - Reost

O Mg L 230w DoY) = ekl o
Om | & &Mﬁ”%?‘“

aurent Pietri ~5~ Lycée Joffre - Montpellier



